

今年CPI有望控制在3%左右

我国上半年CPI同比上涨2.6%,GDP增长11.1%

综合新华社电 国家统计局15日宣布,上半年国内生产总值(GDP)为172840亿元,按可比价格计算同比增长11.1%,比上年同期加快3.7个百分点。

CPI同比上涨2.6%

数据显示,上半年我国居民消费价格(CPI)同比上涨2.6%,其中6月份

CPI同比上涨2.9%,环比下降0.6%。国家统计局新闻发言人盛来运说,全年CPI控制在3%左右的目标的实现是有基础的。

分类别看,八大类商品五涨三落:食品上涨5.5%,烟酒及用品上涨1.7%,医疗保健和个人用品上涨2.7%,娱乐教育文化用品及服务上涨0.3%,居住上涨3.9%;衣着、家庭

设备用品及维修服务、交通和通信分别下降1.1%、0.6%和0.1%。

城镇居民人均可支配收入9757元

上半年,城镇居民人均可支配收入9757元,同比增长10.2%,扣除价格因素,实际增长7.5%;农村居民人均现金收入3078元,增长12.6%,

扣除价格因素,实际增长9.5%。

财政收入同比增长27.6%

财政部15日发布的数据显示,上半年累计,全国财政收入43349.79亿元,同比增长27.6%。预计后几个月,财政收入增幅将继续回落,全年财政收入增长将呈“前高后低”走势。

南京三日天气

今天 阴有阵雨或雷雨,雨量中等局部大雨,24℃~28℃

明天 多云有时阴有阵雨或雷雨,23℃~31℃

后天 多云,24℃~34℃

今日出行天气

早晨在您上班期间,阴有阵雨或雷雨,24℃左右

中午阴有阵雨或雷雨,27℃~28℃

下午在您下班期间,阴有阵雨或雷雨,25℃~26℃

经济

在采购周期内涨价药企将依法受处

记者15日从卫生部获悉,由卫生部、国务院纠风办等单位联合发布的《药品集中采购监督管理办法》日前颁布实施。其中明确规定,参与集中采购的药企在采购周期内涨价将依法给予处理。新华社

国企重大事项须由领导集体决定

近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于进一步推进国有企业贯彻落实“三重一大”决策制度的意见》。意见要求,凡属重大决策、重要人事任免、重大项目安排和大额资金运作(简称“三重一大”)事项必须由领导班子集体作出决定,防止个人或少数人专断。建立“三重一大”事项决策的回避制度,逐步健全决策失误纠错改正机制和责任追究制度。新华社

南京

市政府成立应急委应对重大突发事件

快讯(记者 鹿伟)记者昨天从南京市府获悉,近期市府成立了南京市应急管理委员会。由南京市委副书记、市长季建业担任主任,市委常委、常务副市长沈健任常务副主任。其主要职责包括,负责研究制定全市应急管理工作发展规划和政策措施,统一领导、指挥协调特别重大和重大突发事件防范应对工作,研究决定应急管理其他重大事项。

韩美军演海域区位图



美核动力航母改赴日本海 参加本月下旬韩美军演

在黄海军演仍将举行,我外交部重申“坚决反对”

新华社首尔7月15日电 韩国国防部高级官员15日在首尔说,韩国与美国的联合军事演习将于本月下旬在韩国东部海域(即日本海)率先展开,美国航空母舰将参加这一阶段的演习。他说:“美军航母去年参加了西部海域的演习,今年将参加东部海域的演习。”

这名不透露姓名的国防部高级官员当天对韩国媒体作了上述表示,韩国国防部新闻办公室向新华社记者证实了相关内容。

这名官员说,韩美两国决定“因应朝鲜挑衅”而举行一系列联合军演,其具体日期将在本月21日举行的韩美外长和防长的“2+2会议”上正式决定。联合军

演将首先于本月之内在东部海域开始举行,美国第七舰队的“乔治·华盛顿”号航空母舰将参加这一阶段的演习。他说:“美军航母去年参加了西部海域的演习,今年将参加东部海域的演习。”

这名官员说,其后,韩美联合军演还将在韩国西部海域展开。除此之外,包括“乙支自由卫士”和反潜演习在内,今年还将在韩国东、西、南部海域举行十多次军演。

新华社北京7月15日电 外交部发言人秦刚15日重申,中方坚决反对任何外国军用舰机在黄海及其他中国近海从事影响中国安全利益的活动,希望有关各方保持冷静和

克制,不做加剧局势紧张的事情。秦刚是在例行记者会上回答美韩联合军演相关问题时做上述表示的。

在有记者提出“如果美韩7月举行军演,中朝是否计划在朝鲜半岛西部海域举行军演”的假设性问题时,秦刚说,这是一种典型的冷战思维,把东北亚地区、亚太地区分成不同的军事同盟,用冷战对立、对抗的眼光来看待本地区的安全。现在时代已经变了,已经发展了,没有任何一个国家、军事同盟能解决地区的安全与稳定问题,需要本地区各国共同努力,通过对话谈判来增进互信,加强合作,共同维护地区安全与稳定。

中国联通苏宁电器强强联手

掀开中国通信市场运营新篇章



联通和苏宁双方嘉宾在合作签约仪式上合影

昨天上午,中国联通和苏宁电器在南京举行签字仪式,宣布中国联通与苏宁电器进行战略合作,互为核心战略合作伙伴关系,共同推动中国通讯市场运营模式的进一步创新和升级。

本次双方签署的战略合作协议,将进一步加深双方合作的层次和范围,将在门店营业厅建设、3G终端销售、网络通讯业务办理、联合市场推广等方面展开全方位的合作,使双方的合作上升到一个全新的高度。

中国联通董事长常小兵表示,自获得WCDMA牌照的那一天起,中国联通就放眼四海,敞开胸襟,以开放、务实、共赢的态度与WCDMA产业链条上优秀的国内外合作

伙伴寻求合作,共同向消费者提供最美好的信息生活方式,并且共同分享WCDMA产业的丰硕成果。苏宁电器是中国3C家电连锁企业领跑者,也是中国民营企业中的佼佼者,2009年底,中国联通与苏宁电器就在营业厅、2G、3G业务等方面展开全国范围的合作。

苏宁电器董事长张近东表示,苏宁电器一直强调对供应商、客户及自身运营等三方面的价值链深入优化,期待与各行业的合作伙伴一起以最优质的服务回报社会。其中,包括通讯在内的3C领域是苏宁未来重点拓展的业务方向,因此在3G普及的潮流下,与广大运营商的紧密合作可以说是大势所趋,与联通的深入战略合作将充分发挥双方的

优势资源,启动一系列差异化的合作项目,实现业务互补和共同拓展,同时也将推动中国通信市场运营模式全面转向运营商大渠道协同发展的新局面。

中国联通与苏宁电器的全面战略合作包括中国联通授权苏宁电器全面代理和销售面向公众客户的3G、2G、宽带接入和固定电话等各项业务;苏宁电器全面开放全国范围内的1100多家门店,建立中国联通的业务受理及终端销售专区,推广中国联通的各项通信业务和产品。中国联通和苏宁电器的全面合作,将全面扩充双方的业务形态和销售布局,让用户更加方便快捷地享受到中国联通的先进通信技术和优质通信服务。快报记者 俞婷